

不忘初心 牢记使命 永远奋斗·申城先锋

“全岗通店小二”每天“上紧发条”

通过党建引领培养，徐汇区行政服务中心首批15名“全岗通”办事能手率先上岗，为企业群众提供优质服务

■本报记者 沈竹士

胡俊的上班时间提前了15分钟，他必须在8时15分前赶到南宁路。和这座城市的很多年轻人一样，胡俊的通勤路途漫长而疲惫。在杨浦区翔殷路站挤上轨道交通8号线狭窄的C型车厢，12站后在人流最密集的人民广场站换乘1号线，7站后在漕宝路站低矮的站厅下车，随着人流钻出地面。在巨大的沪闵高架路下面，搭上一辆1204B路公交车。全程两个小时。



青年党员们在行政服务大厅寻找服务上需要改进的环节。本报记者 赵立荣摄

为幸福而奋斗 因奋斗而幸福

团队小传

徐汇区行政服务中心是上海推进审批改革、优化营商环境的前沿阵地。中心汇集了26个入驻职能部门的412项审批与服务事项，并通过取消、调整优化164个行政审批事项来压缩60%的窗口数量，以期未来企业、群众的大部分事情能在一个窗口办完。

提前15分钟的心态

为何规定提前15分钟上班，这是一个微妙的心态问题。改革以来，徐汇区区级职能部门40多个科室下沉行政服务中心窗口。人员磨合过程中，中心旧部必须以以身作则，拿出全力以赴的精神面貌。市场监管综合窗口采取一窗两席配置。胡俊目前的用工性质还是劳务派遣，面对来自职能部门、具备专业知识技能的搭档，他不能松懈。

让后台数据多“跑路”

33岁的许芸，比胡俊见识过更多的变化。她是两个孩子的母亲，学生时代的专业是环境工程。她在徐汇区行政服务中心筹建时就已入职，先后在中心大部分业务窗口轮转过。她见过晚上十点加班结束后空无一人的南宁路，也见过来办股权变更的人在营业厅当场为了分配而吵架。她说：“改革以来最大的变化，是工作节奏变快了，办理环节减少了，信息传递更直接了。”

徐汇区行政服务中心推动数据在后台多“跑路”。目前，中心412项审批服务事项全部实现网上预约、网上预审、网上物流。今年全程网上办理事项覆盖面将达95%。

徐汇区在全市率先建成电子证照库系统，支撑办事过程中数据信息“一次生成、多方复用；一库管理、互认共享”。目前已采集近两万张电子证照信息。今年第一季度率先试点营业执照互认共享，实现市场监管局、科委等18个部门电子证照共享。第二季度将拓展至18个部门107类证照。

一家企业申请办理股权变更和危险化学品经营许可证。市场监管部门在企业注册时已录入电子证照信息，并与行政服务中心同步数据。无须等到股权变更完成后换发新的营业执照，就能在同一窗口同步办理危化品经营许可证。两项业务办理时长从原来的至少两周缩短至五个工作日。

放得开，服务好，还要管得住。数据“跑路”还使监管效能提速。城市网格化综合管理中心通过创建标准化管理网格，借助区级信用信息库共享开放，做强城市运行的指挥枢纽。部门间信息共享、线索移送、证据互认等后台工作支撑跨部门联动响应和失信惩戒，实现一处失信、处处受限。改革以来，管理中心的及时结案率由50.1%提升至88.3%，有效维护了市场秩序。

党建引领青年挑战

徐汇区行政服务中心副主任郑怡对手下的年轻人既严格、又爱惜，更多的是自豪。“改革必定会给基层人员带来新的压力。他们扛起压力，既为企业群众办事提供了方便，也为下一步改革的推进走出了可供参考的新路。”

行政服务中心借助党建平台，组织党员开展业务培训。2017年以来，截至今年2月底，共计实施21次岗位练兵，开展模拟情景实战演练，邀请第三方人力资源服务机构进行测评，形成人人争先、人人提高的团队氛围。

中心通过学雷锋日、志愿服务等党建载体弘扬主动服务精神。从系统中调取取号等待时间信息，向等待时间较长的事办人提供送水等安顿性服务；开发手机短信推送叫号功能；分析排队人数时长数据，在特定情况下“店小二”手持设备直接出岛办理，减少办事群众等待时间。

全国首张环保税税票在沪开出

环保税实行按季申报，首个征期为4月1日至18日

本报讯（记者张晓明）巴斯夫新材料有限公司财务人员昨天从浦东新区税务局工作人员手中，接过上海市开出的首张环境保护税税票，这也是全国首张环境保护税税票，标志着环境保护税在全国顺利实施。

巴斯夫新材料有限公司财务人员说：“我们公司主要研发和生产用于汽车、建筑、高铁等行业的新材料，环保费改税后因为污染物排放量低于国家标准，享受到了税收优惠，应该交9400多元，减免了近600元，实际交的税款是8800多元。”

《中华人民共和国环境保护税法》于今年1月1日起施行，取代已实行近40年的排污收费制度，征税对象包括大气污染物、水污染物、固体废物和噪声四类应税污染物，纳税人为直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者。环保税实行按季申报，首个征期为4月1日到4月18日。环境保护税的征收管理没有现成经验可借鉴，从税收政策的执行，到纳税申报的操作，以及后期的监控管理，都面临着全新的挑战。

据介绍，为实现排污费制度向环境保护税制度的平稳转换，市税务局会同市财政局、市环保局前期做了大量细致的准备工作。市税务局制定了系统网络、政策解答等多个维度的环境保护税征管工作应急预案，并建立问题收集上报和处理机制，提前研判征管工作中可能出现的各类紧急情况，联合环保部门采取积极稳妥的相关措施，确保企业在首个征期完成首次申报。

“违建长廊”变身“樱花大道”

徐汇区中环桂江路绿廊一期项目建成开放

■本报见习记者 王嘉旻

一条长达3.5公里的道路近来成为沪上不少家庭亲子游的赏樱胜地。据了解，这是已建成的徐汇区中环桂江路绿廊一期项目中最“惹眼”的部分。这条“新生”不久的樱花大道日前还迎来了自己专属的第一个节日——徐汇康健首届樱花节。

谁能想到，就在一年前，这条如今颜值颇高的绿色长廊上，曾经满是违法建筑，总面积达35万平方米，从五金建材市场、杂货批发、到汽车维修、食品加工、农林总汇、无所不及，而更让人揪心的是，整个地块均处于22万伏高压线走廊之下。连片违法建筑被国务院挂牌督办，是“严重影响公共安全的重大火灾隐患单位”。

据了解，中环桂江路高压线地下块涉及的拆违小业主达1330家，住户3000余户。其中，群租现象突出，违法建筑群存在时间长、土地权属复杂。为了城市安全、环境整治，徐汇区迎难而上，于2015年启动对这块难啃的“硬骨头”进行集中整治。

日前，绿地一期项目建成向市民开放。由轨道交通锦乐路站走出，循着一路樱花树便可找到首届樱花节的活动地点。婉转悦耳的女声娓娓道来的故事——道来；来自上海如意越剧团的专业演员为居民们带来经典越剧表演《梁祝·十八相送》选段；也有人身着汉服、学习传统投壶礼，拉起弓箭一展矫健身姿……



“新生”不久的樱花大道成为沪上又一赏樱胜地。（徐汇康健街道供图）

据介绍，此次樱花节特别设置了长达两个小时的主题游园体验活动，分为六大板块，包括茶艺文化、汉服体验、青年交友、非遗民俗、绘画写生、创意摄影。以樱花为媒，人们可以体验各种不同的传统文化形式。从樱花写生、樱花剪纸，到樱花面塑，应有尽有。

粉色樱花装点而成的美丽街区不仅适宜漫步，也能成为公共文化空间的绝佳之所。据了解，自去年6月起，康健街道在樱花大道一期、二期相继成立樱花志愿服务基地。来自上海师范大学的文化艺术志愿团队经常为社区居民送上音乐大餐。

市住建委发布通告

本报讯（记者史博臻）2018年3月30日，市住房和城乡建设管理委员会发布《关于本市液化石油气加气站停止为燃气助动车供气的通告》。

《通告》指出，为维护道路交通秩序，保障公共安全和人民群众生命财产安全，落实《上海市人民政府关于燃气助动车限期报废事项的通告》（沪府发【2014】37号）的文件精神，从2018年4月8日零时起，本市所有液化石油气加气站停止LPG燃气助动车的加气业务。

近年来，本市加气站内已发生多起LPG燃气助动车漏气事故，严重影响社会公共安全。据统计，目前本市范围内的燃气助动车均已到报废年限，车用气瓶均已超过检验期限。

下一阶段，本市各相关管理部门将进一步加强对加气站违法违规供气和充装、燃气助动车违规改装及上路行驶等行为。

2018年中国技能大赛——第45届世界技能大赛上海市选拔赛举行 这是年轻工匠的“秀技时间”

本报讯（孔轶 记者钱蓓）2018年中国技能大赛——第45届世界技能大赛上海市选拔赛目前正在上海23个赛场进行。沪上84个参赛单位的823名选手分别加入到汽车技术、汽车喷漆、货运代理、园艺等30个项目的竞争中。参赛选手年龄必须在22周岁以下，这是年轻工匠的“秀技时间”。

作为上海职业技能最高水平的竞技比武，此次大赛是上海成功申办第46届世赛后的又一次实战演练。大赛模式和规则全面对接世赛，在赛事运作、竞赛规则、赛程安排、裁判组建等方面参照世赛的办赛标准，并且引入世赛专业信息化系统进行比赛信息管理，全面提升办赛能力。

这次大赛除中职学校学生踊跃报名外，高职及本科院校学生也积极参与，报名参赛学生较以往大幅增长，其中高校学生占比超过50%，本科及以上学历学生83人，占总人数的10%。

上海选拔赛所设立的项目覆盖运输与物流、建筑与结构技术、制造与工程技术、信息与通讯技术、创意艺术与时尚、社会与个人服务等世赛全部六大领域，竞赛规模、参赛人数均创历史新高。比赛成绩优秀的选手将进入上海市集训队参加集训选拔，并有机会代表中国参加明年在俄罗斯喀山举行的第45届世赛。

本次大赛的竞赛项目数量较上一届有大幅增加，货运代理、CAD机械设计、移动机器人、塑料模具工程、原型制作、网络系统管理、时装技术、珠宝加工、商品展示技术、3D数字游戏艺术、烘焙、糕点/西点制作、烹饪、健康和社区照护等14个项目首次列入上海世赛选拔。其中许多是与上海城市发展特点和产业结构特征密切结合的新项目。

见识什么是“玛莎拉蒂技师”

■孔轶 本报记者 钱蓓

一辆玛莎拉蒂要去参加北京车展，结果在从意大利来中国的途中发生刮蹭，刮花了车身图案。若找不到紧急补救人员，只能花大价钱从意大利请专家来“救命”。这种专家说起来也不神秘，就是大家熟悉的汽车喷漆技师。

技师跟技师是不一样的。在汽车喷漆项目赛场，曾任三届世赛专家组组长的张小鹏给记者进行行业“科普”。“在所有喷漆工种中，汽车喷漆的难度最大，比飞机、轮船、手机、电脑喷漆都难。它有外观、亮度、耐久性、附着性很多要求，什么叫附着性？要让车身油漆经得住极端天气和温度骤变的影响。”

汽车喷漆技师必须具备良好的色感。技能大赛有两项针对色感的考核，一看参赛者的辨色能力，比如对包含80多种颜色的色棋进行渐变排列；一看调色能力，要求用给定的颜色调试出与车身相同的色彩。比赛过程耗时良久，选手先参加基础的辨色测试，然后在三个半小时内为一扇双色车门喷漆，最后用两个半小时现场调色。算上填补原子灰、打磨和喷涂底漆、贴护、设计及喷涂、抛光等环节，前后共有二十多道工序。

优秀技师还需艺术创作能力，要能够利用喷漆技术为车身设计和绘制图案。绘图不属于世赛的竞赛范畴，却是通往“玛莎拉蒂技师”的必经之路。

1063912380、18802112380。我们将严格遵守党的纪律，履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实，请在反映问题时，提供具体事实或线索，并请提供联系方式，以便我们将核实际情况作反馈。

中共上海市委组织部 2018年4月2日

上海市市管干部提任前公示

月9日。如对公示对象有情况反映的，可在公示期间向市委组织部反映。联系电话：12380、24021442（传真）；联系地址：高安路19号市委组织部干部监督室（邮编200031）；网上举报：上海市委组织部“12380”举报网站（http://www.shanghai12380.gov.cn）；短信举报：手机（限上海地区用户）发送短信至

200031）；网上举报：上海市委组织部“12380”举报网站（http://www.shanghai12380.gov.cn）；短信举报：手机（限上海地区用户）发送短信至

丁波，男，1978年1月出生，汉族，籍贯湖南长沙，全日制研究生，文学硕士，主任记者，2002年7月参加工作，1997年12月加入中国共产党。现任共青团上海市挂职副书记，解放日报社解放日报主题活动部主任。拟推荐为共青团上海市委副书记人选。

邬斌，男，1981年1月出生，汉族，籍贯上海，全日制大学，历史学学士、哲学学士，公共管理硕士，2003年8月参加工作，1999年6月加入中国共产党。现任长宁区仙霞新村街道党工委副书记、办事处主任。拟推荐为共青团上海市委副书记人选。

葛影敏，女，1970年11月出生，汉族，籍贯浙江宁波，全日制大学，文学学士，在职研究生，法学硕士，1992年7月参加工作，1992年6月加入中国共产党。现任嘉定区社会工作党委书记。拟推荐为上海市妇女联合会副主席人选。

朱宗尧，男，1975年1月出生，汉族，籍贯山东滕州，全日制大学，工学学士，在职研究生，管理学博士，工程师，1997年7月参加工作，1995年5月加入中国共产党。现任申能(集团)有限公司副总经理。拟任上海市人民政府办公厅副主任，上海市大数据中心党委书记、主任。

柯勤飞，女，1963年1月出生，汉族，籍贯浙江宁波，全日制研究生，工学硕士，在职研究生，工学博士，教授，1986年1月参加工作，1983年4月加入中国共产党。现任上海师范大学副校长。拟任上海应用技术大学党委副书记、校长。

王瑛，女，1974年3月出生，汉族，籍贯辽宁沈阳，全日制大学，文学学士，在职研究生，教育学博士，教授，1997年7月参加工作，2000年12月加入中国共产党。现任上海应用技术大学党委办公室主任、组织部(统战部)部长。拟任上海应用技术大学党委副书记、副校长。

张华，男，1966年11月出生，汉族，籍贯河南睢县，全日制研究生，工学博士，教授，1997年3月参加工作，2000年10月加入九三学社。现任上海理工大学能源与动力工程学院院长。拟任上海理工大学副校长。

忻歌，女，1975年12月出生，汉族，籍贯浙江宁波，全日制大学，工学学士，在职研究生，文学硕士，副研究员，1998年7月参加工作，2010年6月加入中国共产党。现任上海科技馆研究设计院院长。拟任上海科技馆副馆长。

体彩公报 七星彩第18036期公告 中奖号码: 4 4 6 4 2 3 7 一等奖 0 0元 二等奖 4 75792元 三等奖 95 1800元 四等奖 1538 300元 五等奖 20813 20元 六等奖 251213 5元 一等奖基金积累数为: 8304751.00元